



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G179]

PORT MORESBY, TUESDAY, 15th MAY

[2012

CORRIGENDUM

This is to advise the general public that the notice of Appointment of Acting Secretary for the Department of Environment and Conservation in *National Gazette* No. G173 of 10th May, 2012 contains an error:—

The words "Acting Secretary for the Department of Environment and Conservation" are deleted and replaced with the words "Acting Secretary for the Department of Environment and Conservation and Office of Climate Change and Development".

Dated this 11th day of May, 2012.

H. RAMATLAP,
First Legislative Counsel.